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Festival světla se blíží, letos proběhne 9. a 10. září. Sedmý ročník se 
ponese v duchu svobodného snění. Ač mnoho zásadních uměleckých 

děl vznikalo za doby krize, jenom minimum těchto děl mohlo být 
v dobách nesvobody obdivováno a užíváno. Teď máme štěstí nacházet 
se v období svobodném, tak pojďte s námi snít a žít naplno v krásném 

a zdravém městě! Průvodce letošním ročníkem najdete uprostřed 
vydání na stranách 16 a 17.
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10 TAJEMNÝ OBRAZEC V DLAŽBĚ
Po loňské úspěšné premiéře se vracejí do kalendáře 
velkých kulturních akcí a jejich dějištěm budou na 
přelomu září a října opět Smetanovy sady. Od 28. 
září do 1. října se v rámci programu na pódiu vystří
dá celá řada místních a regionálních umělců.

06 ČTYŘI ROKY VE VEDENÍ MĚSTA
Každé čtyři roky se na podzim konají komunální 
volby do městských a obecních zastupitelstev. Ani 
v letošním roce tomu není jinak. Co se za pře
dešlé čtyři roky pod dosavadním vedením města 
v Karlových Varech podařilo, to se dočtete v našem 
stručném přehledu.

09 DNY EVROPSKÉHO DĚDICTVÍ
Třetí zářijový víkend bude v Karlových Varech opět 
ve znamení památek. V rámci Dnů evropského 
dědictví otevřou své dveře tři zajímavé objekty. 
Prohlédnout si je můžete zdarma. Připraven bude 
odborný výklad historiků i doprovodný program.

Turisté okolo něj přejdou téměř nevšímavě, šlápnou 
na něj a pokud jej vůbec zaregistrují, přisuzují mu 
praktickou úlohu ukazatele jednoho z karlovarských 
pramenů, tzv. Václavova - který vyvěrá jako devátý 
v řadě jen metr od něj uprostřed Mlýnské kolonády.

11 DEN ARCHITEKTURY
“Nebourej, transformuj!” je mottem dvanáctého 
ročníku festivalu Den architektury - nejrozsáhlejší 
festival o architektuře u nás ve dnech 30.9. až 6. 
10. opět nabídne stovky zdarma přístupných akcí 
ve stovce měst a obcí po celé České republice i na 
Slovensku.

30 CITY TRIATHLON KARLOVY VARY
V lázeňském centru se už pošesté uskuteční závod 
Světového poháru v olympijském triatlonu, kterého 
se zúčastní i hvězdy z her v Tokiu a Riu. Triatlonový 
závod na nejkrásnější trati na světě zvládnou ovšem 
také úplní začátečníci.


